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令和６年村上市教育委員会 11月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和６年 11月 26日（火）午前９時 30分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          小 川 智 也 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃   指導主事      木 村   博 

〃   指導主事      髙 橋 真 徳 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    鈴 木 祐 輔 

〃   未来の学校創造室長 中 山 晴 剛 

生涯学習課長          平 山 祐 子 

生涯学習課 社会教育推進室長   片 岡 昌 幸 

〃   スポーツ推進室長  佐 藤 克 也 

〃   スポーツ推進室主幹 菅 原 和 英 

〃   文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃   教育情報センター長 加 藤   渉 

村上教育事務所長        淺 野   宏 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 
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○ 欠席した事務局職員 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    鈴 木 祐 輔 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・10月定例会会議録の確認について 

・報第９号  一般報告事項について 

 

 

遠藤教育長     午前９時 30分開会宣言 

 

遠藤教育長  ただいまより、令和６年度 11 月定例教育委員会を開会します。 

     １番委員の横山委員、本日都合により欠席です。 

初めに私のほうから一言ご挨拶させていただきます。 

まずもって、新聞等で報道されましたとおり、村上市教育委員会事

務局の事務処理ミスにより、度重なる不祥事が判明したことを教育委

員の皆様にも深くお詫び申し上げます。 

判明した事案の一つは、地方公共団体が財産を取得する際のルール

を誤って認識していたため、令和元年度に執行した「小学校用指導書」

の購入契約で、予定価格が２千万円を超える契約であるにも関わらず、

議会の議決を得ずに財産を取得していた事案でした。小学校用指導書

は消耗品に分類される物品で財産取得には当たらないという誤った認

識によるものでした。もう一つの事案は、文化庁への「村上祭屋台修

理事業に係る国庫補助金の申請誤り」による損害賠償を生じさせてし

まった事案でした。いずれもあってはならないことで、事務処理手順

並びにチェック体制の見直しを早急に図ることにより、再発防止に努

めてまいります。誠に申し訳ありませんでした。 

次に、令和７年度末・８年度初の教員の新潟県人事異動基準の見直

しがあった件についてです。村上市は、教員確保困難地域に指定され

ているのですが、県内すべての子どもに等しく質の高い教育を保障す

るためには、都市部にベテラン教員が集中することなく、県内の教員
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確保困難地域に計画的にベテラン・中堅教員を配置できる仕組みを作

る必要があるということで見直しが図られました。今年度末の人事異

動には反映されないのですが、１年後の見直しを見通し、今年度末の

異動から、個々の教員においては自分に不利益が生じないよう、校長

とヒアリングを十分に重ね慎重に判断しているものと思われます。異

動基準見直しの詳細については触れませんが、本市にとっては良い影

響が出てくるのではないかと思っております。 

それでは、本日もよろしくお願いいたします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と小川委員にお願いします。 

 

 

・10月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     10 月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。 

 

遠藤教育長  10月定例会会議録について何かございますか。 

 

遠藤教育長   10月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第９号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第９号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

10 月 12 日、市美術展覧会、開催されました。15 日、村上市岩船郡

管内教育委員会情報交換会、出席しました。17 日、人事異動ヒアリン

グ。その後、朝日さくら小学校学校統合関係保護者説明会、開催され

ました。20 日、色部長真公供養塔除幕式、千眼寺で開催されました。

24 日、教育委員会定例会、ならびにスポーツ推進審議会、開催されま
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した。25 日、都市教育長協議会秋季総会・研修会、新潟市で開催され

ました。28 日、下越教育事務所管内教育長会議、開催されました。30

日、第２回村上祭保存修理委員会、出席しました。11 月１日、多賀城

創建 1300年記念式典、吉井室長と共に多賀城市へ行ってまいりました。

３日、市表彰式、並びに朝日駅伝大会、開会式参加しました。６日、

村上第一中学校・村上東中学校合同統合検討会３回目、開催されまし

た。９日、鯖江市・村上市姉妹都市スポーツ交流事業、２日間に渡っ

て開催され、１日目に出席しました。以上、報告させていただきまし

た。 

 

遠藤教育長  学校教育課長、お願いします。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室主幹 スケートパークの一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長 教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

遠藤教育長  何かご意見ありますでしょうか。 

    （意見無し） 

 

遠藤教育長  それでは報第９号の一般報告事項は了承されました。 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

          （意見無し） 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 
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学校教育課長    12 月の定例会ですが、12 月 24 日火曜日午後２時 30 分から３時 30

分まで総合教育会議、午後４時から５時まで定例教育委員会。生涯学

習推進センター２階 大・中会議室にて開催したいと思います。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和６年村上市教育委員会 11月定例会を終了し

ます。 

 

午前９時 49分閉会 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


